
 
PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RENCANA HARIAN 

( RPPH ) 

TK ABA PEKAJANGAN 3 

 

Model                            : Kelompok 

Tahun Ajaran             : 20212021 

Usia                                : 4 – 5 Tahun 

Semester/Minggu    : 1/17 

- 

Tema                             :BINATANG 

Sub Tema                    : Binatang Peliharaan 

Sub-sub Tema           : Ikan (Koi ) 

Hari/Tanggal            : Senin/15 November 2021 

Kompetensi Inti      : 1.1; 2.2; 4.3; 3.6; 4.10; 2.5; 2.8; 3.5 ;3.15;  

Kompetensi Dasar (KD): NAM: 1.1; 2.14; FM: 4.3;3.3; KOG: 3.5; 4.5;2.2;3.6; BHS: 

4.10;3.11; SOSEM: 2.5;2.8; SENI : 3.15;34.8 

 

Materi : 

 Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 Melatih kelenturan jari tangan 

 Memecahkan masalah sederhana 

 Mengamati benda dan rasa ingin tahu 

 Menyampaikan pengalaman 

Tujuan Pembelajaran 

- Menumbuhkan rasa cinta terhadap ciptaan Tuhan 

- Anak dapat mengucapkan doa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

- Anak dapat menyebutkan macam-macam ikan 

- Anak dapat mewarnai gambar ikan 

- Anak dapat mengurutkan ikan dari yang paling kecil ke yang paling besar 

- Anak dapat mengambar sesuai keinginannya 

- Anak bangga terhadap hasil karyanya 

Media/Sumber Belajar 

1. Ikan 

2. Gambar 

3. Buku gambar 

4. Spidol 

5. Krayon 

6. Pewarna 

7. Lem 

8. Kunyit 

9. Gelas/Toples 

10.Air 

11.Piring 

12.Katenbad 



I.    Kegiatan Pembukaan 

 Berbaris masuk kelas 

 Salam dan berdoa 

 Bercakap-cakap tentang macam-macam ikan 

 Menyanyikan lagu dengan judul ikan 

II.   Kegiatan Inti 

 Mengamati  

- Anak mengamati penjelasan guru tentang ikan 

 Menanya 

- Mendorong anak untuk mau bertanya apa yang ingin anak-anak ketahui tentang 

ikan 

- Misalnya tentang macam-macam ikan 

 Mengumpulkan informasi 

- Guru menyebutkan macam-macam ikan 

- Anak menyimak apa yang guru jelaskan tentang ikan 

 Berkreasi 

- Anak-anak menggambar bebas sesuai dengan keinginannya 

- Misalnya menggambar Aquarium 

 Mengkomunikasikan 

Anak merasa bangga dengan hasil karyanya 

 Kegiatan 

>Kelompok I 

Mengurutkan ikan dari yang paling kecil ke yang paling besar 

Anak mengurutkan ikan dari yang paling kecil ke yang paling besar 

 Kelompok II 

Mewarnai gambar ikan 

Anak mewarnai gambar ikan dengan berbagai media 

 Kelompok III 

Menggambar bebas sesusi dengan keinginannya 

Anak menggambar Aquarium 

 Kegiatan Pengaman 

Bermain Lego 

         III.  Recolling 

 Merapikan alat-alat yang sudah digunakan 

 Diskusi tentang perasaan selama bermain 

 Bila ada yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

 Menceritakan dan menunjukkan hasil hasil karyanya 

 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

        IV.  Istirahat/makan dan minum 

 Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan dan minum 

 Berdoa sebelum dan sesudah makan dan minum 

 Makan dan minum 

 Bermain bebas 

        V.  Penutup 

           > Diskusi kegiatan sehari 



           > Berdoa, salam 

 

 

Mengetahui                                    
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RENCANA PENILAIAN 

 
Program 

Pengembangan 
Kompetensi 

Dasar 
Indikator Nama Anak 

NILAI AGAMA DAN  
MORAL 

1.1 
 
 
 

2.14 

- Mempercayai 
adanya tuhan 
melalui ciptaan-
Nya 
- Memiliki perilaku 
yang 
mencerminkan 
sikap rendah hati 
dan santun kepada 
orang tua, pendidik 
dan teman 
 

 

FISIK MOTORIK 3.3 
 
 
 
 
 

4.3 

- Mengenal anggota 
tubuh ,fungsi dan 
gerakannya untuk 
mengembangkan 
motoric kasar dan 
halus 
- Menggunakan 
anggota tubuh 
untiuk 
pengembangan 
motoric kasar dan 
halus 

 

KOGNITIF 2.2 
 
 
 
 

3.5 
 
 
 

3.6 
 
 
 
 
 
 

4.5 
 
 
 

- Memiliki perilaku 
yang 
mencerminkan 
sikap ingin tahu 
- Mengetahui cara 
memecahkan 
masalah sehari-hari  
dan berprilaku 
kreatif 
-  Mengenal benda-
benda 
disekitarnya(nama, 
warna, bentuk, 
ukuran. Pola, sifat, 
tekstur, fungsi, dan 
ciri-ciri lainnya 
-Menyelesaikan 
masalah sehari-hari 
secara kreatif  

 



 
BAHASA 4.10 

 
 

 
 

3.11 

- Menunjukkan 
kemampuan 
berbahasa reseptif 
( menyimak dan 
membaca ) 
- Memahami 
Bahasa ekspresif ( 
mengungkapkan 
Bahasa secara 
verbal dan 
nonverbal ) 

 

SOSIAL 
EMOSIONAL 

2.5 
 
 
 

2.8 

- Memiliki perilaku 
yang 
mencerminkan 
sikap percaya diri 
- Memiliki perilaku 
yang 
mencerminkan 
sikap kemandirian 

 

SENI 3.15 
 
 

3.8 
 
 
 
 

4.8 

- Mengenal 
berbagai karya dan 
aktifitas seni 
- Mengenal 
lingkungan alam( 
hewan, tanaman, 
cuaca, tanah air, 
batu-batuan ) 
- Menyajikan 
berbagai karyanya 
dalam bentuk 
gambar, bercerita, 
bernyanyi, gerak 
tubuh,dan lain-lain 
tentang lingkungan 
alam ( hewan, 
tanaman, cuaca, 
tanah air, batu-
batuan 

 

Mengetahui 
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